

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 33(10377)

22 августа 2017г.

Цена свободная

22 августа –  
День Государственного флага  
Российской Федерации

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Тверской области!  
Примите искренние поздравления  
с Днем Государственного флага  
Российской Федерации!

Это один из главных символов государства, который сплотил всех жителей нашей необъятной Родины вокруг непрекращающихся многовековых ценностей единства, независимости и процветания России. Триколор напоминает о славной истории Отечества, его богатшем духовном и культурном наследии, победах и достижениях.

Сегодня национальный стяг объединяет нас чувством любви к своему краю и всей стране, вдохновляет на труд во благо Родины.

Желаю вам успехов, мира и добра, радости и счастья под сенью российского триколора!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области

Уважаемые жители  
Весьегонского района!

22 августа отмечается важный и значимый праздник в нашей стране - День Государственного флага Российской Федерации.

Российский триколор объединяет всех нас общим стремлением видеть нашу страну сильным, свободным и процветающим государством. Под флагом Родины наши соотечественники шли в бой за страну, строили новые города и поселки, создавали мощь и величие России – великой державы. Свой весомый вклад в развитие Российской Федерации вносят и жители нашего района. Легендарный триколор утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей, проживающих на территории России, в стремлении сделать Россию единым, сильным развитым государством. Наш флаг узнаваем во всем мире как флаг великой страны с богатой историей и традициями государственности.

Успех нашей страны, нашей республики, нашего родного города и района, победы и достижения напрямую зависят от личного вклада каждого из нас.

От всей души поздравляем всех жителей района с Днем Государственного флага России!

Желаем всем успехов во всех начинаниях, счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия! Пусть всегда в наших сердцах живет чувство гордости за Россию и за наш Государственный флаг!

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Всай и люби свой край

## 570 лет первого упоминания о Весьегонске



Весьегонск сегодня. Фото с сайта "ПортВесьегонск"

### • Читайте 5 страницу

## Внесены изменения в Устав и бюджет

16 августа в помещении администрации района под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось очередное, двадцать пятое заседание Собрания депутатов пятого созыва. В начале заседания Александр Владимирович проинформировал присутствовавших о наиболее важных событиях в жизни края с момента проведения предыдущей сессии. В частности, он отметил успешную работу сельских поселений района по программе поддержки местных инициатив (ППМИ). Все работы, связанные с благоустройством населенных пунктов, ремонтом дорожных сетей, ремонтом водопровода, строительством спортивных площадок и других объектов, идут полным ходом и находятся в стадии завершения. В ближайшие дни начнется капитальный ремонт здания второго корпуса городской средней школы. Успешно решаются в районе вопросы подготовки социально значимых объектов к новому отопительному сезону.

На заседании Собрания депутатов всего было рассмотрено шесть вопросов.

Депутаты единогласно приняли к сведению информацию заместителя главы адми-

нистрации района по финансам И.В. Брагиной «Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» за первое полугодие 2017 года». Она же выступила по второму вопросу «О внесении изменений в бюджет Весьегонского района на 2017 год». Предварительно его рассмотрели на заседании бюджетной комиссии. Предложенные И.В. Брагиной изменения в бюджет народные избранники утвердили единогласно.

О внесении изменений в Устав Весьегонского района доложила заместитель заведующего отделом правового обеспечения администрации района В.С. Масленникова. После некоторого обсуждения они были утверждены абсолютным большинством голосов.

Кроме вышеупомянутых, депутаты рассмотрели еще ряд вопросов, по которым также были приняты решения. С ними можно ознакомиться в следующих номерах нашей газеты и на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет.

А. КОНДРАШОВ



## Пенсионный фонд расширяет электронные услуги

В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России запущены сервисы по-дачи заявлений:

- о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
- о назначении ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
- о согласии на осуществление за нетрудоспособным гражданином ухода неработающим трудоспособным лицом;
- о назначении компенсационной выплаты неработающему трудоспособному

лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.

А. ЕРМОШИН,  
начальник УПФР  
в Весьегонском районе (межрайонное)

## Сегодня в номере

Тверская губерния

- 2 страницы

Продолжая традиции земляка

- 3 страницы

Предлагаю увековечить  
память земляка

- 5 страницы

Программа телевидения,  
реклама, объявления

- 6-7 страницы

Опасная вода

- 8 страницы

## Короткой строкой

За четыре дня Президент России Владимир Путин посетил четыре региона: Республику Туву, Амурскую и Кировскую области, Бурятию. В Кировской области Президент провел заседание Совета по местному самоуправлению, где речь опять зашла об уважении к мнению и инициативе граждан.

(АиФ, № 32,  
9-15 августа 2017г.)

Президент России Владимир Путин категорично высказался в адрес организаторов детского супида: «Те, кто вовлекает детей в «группы смерти» в Интернете, ничем не отличаются от обычновенных убийц», сообщает телеканал «Царьград».

С начала 2017г. средняя зарплата в стране выросла на 5 тысяч и составила 40 тыс. руб. в месяц – радует отчетами Росстат. Подобные отчеты строятся на данных по средней зарплате по региону, по отрасли, по стране... А это то же самое, что и средняя температура, по больнице – она в норме, но при этом у одного больного жар, а другой уже мертв. Так и у нас получается. Нищенеские заработки рабочего класса и сверхдоходы начальников – глобальная несправедливость сегодняшнего дня.

(АиФ, № 32,  
9-15 августа 2017г.)

Всего после 1991г. Россия «простила» задолженность на сумму 140 млрд. долл. По сегодняшнему курсу это 8,4 трлн. руб., или полбюджета страны на 2017г. Оставшаяся задолженность, по данным ЦБ, - 43,6 млрд. долл., или 2,6 трлн. руб. Куда можно было бы направить эти деньги? Например, вдвое увеличить расходы на образование и здравоохранение (сегодня около 1 трлн. руб.), плюс переселить людей из аварийного жилья (11 млн. кв. м – 500 млрд. руб.), плюс индексировать пенсии работающим пенсионерам (200 млрд. руб.).

(АиФ, № 33,  
16-22 августа 2017г.)

В ряде СМИ США появилось утверждение о поставке Украиной оружия, в том числе двигателей баллистических ракет КНДР. В Киеве эти сообщения привычно называли «рукой Москвы», кроме того, заявили, что двигатели межконтинентальных ракет могли незаконно скопированы для Северной Кореи, передает телеканал «Царьград».

В экономическую повестку Правительства входит новая тема – состояние и перспективы трудовых ресурсов. Этот вопрос, долгое время интересовавший только узких специалистов, сейчас стал предметом изучения сразу нескольких российских исследовательских центров. Существование огромного социального слоя «работающих бедняков» является реальной проблемой рынка труда в России.

(АиФ, № 33,  
16-22 августа 2017г.)

Именно ЕГЭ уничтожил профориентацию. Университеты оказались сплошь и рядом заполнены случайными людьми, которым не очень важно, заниматься ли пивоварением или мыловарением. Они не мечтают стать инженерами, врачами или учителями – им просто нужно пройти несколько лет в вузе, а там видно будет. Прежде всего, нам следует изменить отношение общества к образованию. Это не услуга, как утверждают некоторые чиновники, а система, формирующая личность, определяющая ее место в обществе, а в конечном счете – судьбу страны.

(АиФ, № 33,  
16-22 августа 2017г.)

Израиль закрепил за 9 мая статус праздника – День Победы над нацистской Германией.

# Оздоровление Волги

В Тверской области разработан комплекс мероприятий, направленных на восстановление экологического баланса главной реки России

**Елена КРАВЧЕНКО**  
Фото Константина СОЛОДКОВА

По мнению экологов, Волга исчерпала свои возможности по самоочищению. Ежегодно в нее сбрасывается больше 5,5 куб. км загрязненных сточных вод, что составляет 38% всех российских стоков. Решать проблему будут на федеральном уровне с участием регионов, по территории которых проходит главная река России.

Вопросы сохранения Волги, ее рационального использования и предотвращения загрязнения обсуждали 8 августа в Волгограде на совещании, которое провел премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. Губернатор Игорь Руденя, принимавший участие в совещании, отметил по его итогам, что председатель российского правительства поддержал ряд пред-



Игорь Руденя принял участие в совещании по вопросам сохранения и рационального использования Волги

**Александр КУШНАРЕВ**, заместитель председателя постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию:

– Мы должны понимать: сбережение Волги зависит от всех, кто живет и работает на ее берегах. Воспитанию такой ответственности должен способствовать принятый нами региональный закон «Об экологическом образовании, просвещении и формировании экологической культуры в Тверской области». Наш регион – земля истока великой реки. Необходимо обеспечить надежную преграду попаданию неочищенных сточных вод в Волгу и ее притоки. Реальные шаги в этом направлении уже предпринимаются.

ложений Тверской области. В частности, по созданию электронной карты водопользователей Волги, борьбе с браконьерством, повышению роли регионов в мероприятиях по рыболовству.

Создание электронной карты позволит оперативно получать информацию об объемах и качестве сбросов в Волту, вести мониторинг. А предложенное нашим регионом повышение ставок для водопользователей, нарушающих законодательство в сфере добычи водных биоресурсов, должно сформировать у них более ответственное отношение к соблюдению нормативов. Участие же субъектов РФ в усилении системы рыбоохраны, которая сегодня относится к полномочиям федерального центра, может сделать борьбу с браконьерством более эффективной и масштабной.

Но первоочередная задача на сегодняшний день – сохра-

нение Волги как источника водоснабжения. Без полноценной реконструкции и модернизации имеющихся очистных сооружений, а при необходимости и строительства новых ее решить невозможно. На сегодняшний день в бассейне Волги сосредоточено почти 50% сельскохозяйственного производства России и порядка 45% промышленного. Вдоль ее берегов стоят города, в каждом из которых проложена канализация. Но только 10% стоков, попадающих в одну из главных судоходных артерий страны, проходят нормативную очистку.

Президент Владимир Путин, обращаясь с посланием к Федеральному Собранию, подчеркнул необходимость сохранения главных символов России, к числу которых относится и Волга. Сейчас идет разработка приоритетного проекта по ее оздоровлению.

– Тверская область большое

внимание уделяет вопросам сохранения экологии Волги, – отметил Игорь Руденя. – Наша основная задача – в максимально короткие сроки сделать паспорт региональной составляющей данного федерального проекта. Уже в этом году мы наметим комплекс мероприятий, который планируем реализовать в среднесрочной перспективе.

Среди этих мероприятий – модернизация систем водоочистки промышленных предприятий и ЖКХ крупных городов и поселков, расположенных на Волге. Это Тверь, Торжок, Ржев, Старица, Зубцов, Конаково. Также в перечень включен Осташков, расположенный на берегах озера Селигер, которое является единой частью волжского бассейна.

В рамках соглашения о сотрудничестве с правительством Москвы уже реализуются проекты реконструкции очистных сооружений в населенных пунктах на берегах Иваньковского водохранилища, обеспечивающего водоснабжение российской столицы. На модернизацию очистных сооружений в Конаково и пос. Радченко направлено более 650 млн руб. Общий объем инвестиций составит около 8,7 млрд рублей. Комплексная реализация проектов позволит сократить сброс загрязненных сточных вод в Волту и привести



качество воды в реке в соответствие с нормативами.

Проект «Оздоровление Волги» ставит целью также развитие навигационного пространства, туризма и экономики. Эти направления актуальны и для нашего региона: озвучены планы по зарыблению акватории и расширению речной навигации, ведется расчет стоимости работ по дноуглублению и организации транспортных потоков.

– Правильная экологическая обстановка, корректное использование водных и биологических ресурсов являются показателем культуры развития общества всех субъектов Российской Федерации, – подчеркнул Игорь Руденя, комментируя итоги совещания о сохранении реки Волги.

## факты

### Рынок труда

Работодатели региона за первые шесть месяцев текущего года заявили о потребности в 42,7 тыс. специалистов. Число заявленных вакансий выросло в 1,6 раза. А услугами региональной службы занятости за этот период воспользовались 39 тысяч жителей Верхневолжья. Из них безработных – 7,5 тыс. человек, что на 15,9% меньше, чем в первом полугодии 2016 года. Более 14,6 тысячи жителей Тверской области были трудоустроены.

Возможность временно-го труда устроства на общественных работах получили около 800 человек, 3,6 тысячи несовершеннолетних смогли подработать в свободное от учебы время. 164 бывших безработных зарегистрировали собственное дело с получением единовременной финансовой помощи на открытие предпринимательской деятельности.

Было организовано 123 ярмарки вакансий и учебных рабочих мест, которые посетили 8,7 тысячи человек. Каждый третий участник мероприятий нашел работу.

### ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Около 55 тысяч детей Тверской области за два летних месяца отдохнули в загородных оздоровительных, пришкольных и палаточных летних лагерях. И не только на территории региона – 90 человек побывали в международных детских центрах «Артек», «Смена» и «Орленок», в санаторно-оздоровительном комплексе «Камчия» в Болгарии. В третьем смену организованным отдыхом охвачено более 4 тысяч детей.

На организацию отдыха и оздоровления детей в летний период выделено 607,5 млн рублей из консолидированного бюджета Тверской области, в том числе 2,5 млн рублей на укрепление материально-технической базы загородных лагерей.



### Слет пчеловодов

В Сандовском районе прошел традиционный фестиваль «Сандово – медовый спас русской провинции». В его рамках состоялся пятый областной слет пчеловодов, на котором подвели итоги пчеловодного сезона и обсудили перспективы развития медового рынка в России. Пчеловоды представили свою продукцию на дегустационный конкурс «Лучший мед сезона-2017» и медовую ярмарку. А гости фестиваля с удовольствием приобретали качественную продукцию пчеловодства от местных производителей и участвовали в конкурсе зрительских симпатий по оценке вкусовых качеств меда.

## ЭКОЛОГИЯ

# Водись, рыбка, в тверских водоемах!

**Дарья ПЕТРОВА**

Правительство Тверской области получило поддержку Федерального агентства по рыболовству в развитии аквакультуры.

В течение двух месяцев будет разработана программа Росрыболовства по зарыблению водоемов Верхневолжья. Соответствующее поручение руководителю ведомства – заместителю министра сельского хозяйства РФ Илья Шестаков дал 10 августа в Конаково на совещании по развитию рыб хозяйственного комплекса региона.

В том, что производство аквакультуры в Тверской области имеет промышленный масштаб, глава Росрыболовства убедился, посетив вместе с главой региона Конаковский рыболовческий завод. Здесь, благодаря участию в федеральной целевой программе по развитию рыбхозяйственного комплекса, удалось провести модернизацию производства и открыть новый цех. В нем будут производить малька и молодь осетровых пород – до 1,2 млн мальков в год и до 20 тонн рыбопосадочного материала. Инвестиции в проект составили более 135 млн рублей.

– У Тверской области огромный потенциал в сфере аквакультуры. Это наличие большого водного фонда, возможность строительства закрытых помещений для производства рыбы, близость больших центров потребления – Москвы и Санкт-Петербурга. Поддержку в рамках госпрограммы будем оказывать и в дальнейшем, – заверил Илья Шестаков.

Параллельно будут вести работу по охране водных биологических ресурсов. Верхневолжье выступит с законодательной инициативой по наделению сотрудников Государственной инспекции по ма-